

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проекту Указу Президента України

«Про внесення зміни до пункту 4 Положення про державні стипендії для видатних діячів науки, освіти, культури і мистецтва, охорони здоров'я, фізичної культури і спорту та інформаційної сфери»

### **1. Мета**

Проект Указу Президента України розроблено з метою засвідчення видатних особистих досягнень працівників та діячів інформаційної сфери, які забезпечують ефективну протидію інформаційній агресії проти України, їх багаторічне сумлінне виконання професійних обов'язків, високий професіоналізм.

### **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

З метою стимулювання творчої праці видатних діячів науки, освіти, культури і мистецтва, охорони здоров'я, фізичної культури і спорту, інформаційної сфери, засвідчення їх видатних особистих досягнень та виходячи з необхідності вдосконалення механізму призначення державних стипендій і впорядкування регулювання цих питань Указом Президента України від 10.09.2011 № 906 «Про державні стипендії для видатних діячів науки, освіти, культури і мистецтва, охорони здоров'я, фізичної культури і спорту та інформаційної сфери» встановлено державні стипендії для зазначених осіб.

За період повномасштабної збройної агресії Російської Федерації проти України в суспільстві посилилось поширення дезінформації, збільшилась кількість інформаційно-психологічних операцій ворога, на тимчасово окупованих територіях України спостерігається тотальне знищення українських медіа, унеможливлено доступ громадян до правдивої інформації.

У цих умовах надважливу роль в контексті протистояння інформаційним атакам відіграють діячі інформаційної сфери. Ризикуючи життям та свободою, представники засобів масової інформації захищають Батьківщину на фронті, фіксують факти порушень прав громадян в тилу ворога, беруть участь у русі опору, відновлюють пресу на звільнених територіях.

Пліч-о-пліч зі своїми співвітчизниками медійники пройшли тяжкі випробування на шляху боротьби за незалежну демократичну Україну.

З метою відзначення самовідданості та мужності діячів інформаційної сфери, виявлених у боротьбі на медійному фронті, їх внесок у захист національних інтересів пропонується внести зміни до Положення про державні стипендії для видатних діячів науки, освіти, культури і мистецтва, охорони здоров'я, фізичної культури і спорту та інформаційної сфери, затвердженого Указом Президента від 10 вересня 2011 року № 606/2011 «Про державні стипендії для видатних діячів науки, освіти, культури і мистецтва, охорони здоров'я, фізичної культури і спорту та інформаційної сфери».

### **3. Основні положення проекту акта**

Проектом акта пропонується внести зміну до пункту 4 Положення про державні стипендії для видатних діячів науки, освіти, культури і мистецтва, охорони здоров'я, фізичної культури і спорту та інформаційної сфери, затвердженого Указом Президента України від 10 вересня 2011 року № 906 "Про державні стипендії для видатних діячів науки, освіти, культури і мистецтва, охорони здоров'я, фізичної культури і спорту та інформаційної сфери", доповнивши абзац перший після слів "охорони здоров'я, фізичної культури і спорту" словами "забезпечення ефективної протидії інформаційній агресії проти України".

### **4. Правові аспекти**

У даній сфері суспільних відносин діють Конституція України, Указ Президента України від 10.09.2011 № 906 «Про державні стипендії для видатних діячів науки, освіти, культури і мистецтва, охорони здоров'я, фізичної культури і спорту та інформаційної сфери», постанова Кабінету Міністрів України від 13.08.2014 № 341 «Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України», наказ Держкомтелерадіо від 24.02.2012 № 49 «Про затвердження Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на призначення державних стипендій для видатних діячів інформаційної сфери», зареєстрований в Мін'юсті 16.03.2012 за № 412/20725, та інші нормативно-правові акти.

Реалізація Указу Президента України потребує внесення змін до наказу Держкомтелерадіо від 24.02.2012 № 49 «Про затвердження Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на призначення державних стипендій для видатних діячів інформаційної сфери», зареєстрований в Мін'юсті 16.03.2012 за № 412/20725.

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація Указу Президента України забезпечуватиметься за рахунок асигнувань, передбачених Держкомтелерадіо за бюджетною програмою 3802130 «Державні стипендії видатним діячам інформаційної галузі, дітям журналістів, які загинули (померли) або яким встановлено інвалідність у зв'язку з виконанням професійних обов'язків та премій в інформаційній галузі».

Фінансово-економічні розрахунки додаються.

### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996, публічні консультації не проводились.

Проект Указу Президента України не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав

осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект Указу Президента України не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект Указу Президента України не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

## **7. Оцінка відповідності**

У проекті Указу Президента України відсутні положення, що: стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції; стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

Проект Указу Президента України надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи (вхідний № 15705/0/03-23 від 29.06.2023).

## **8. Прогноз результатів**

Реалізація Указу Президента України не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.